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 کلاس :                                                                            باسمه تعالی                        .............                                             .................................... نام :

 ۹۹      /۱۰    /  ۱۰       تاریخ امتحان :                                   زنجان پرورش استان    آموزش و اداره کل                                          .............................. نام خانوادگی :

                    دقیقه       25   ت امتحان :مدّ               (۲نظری ناحیه )پرورش   آموزش واداره                                      .........................................  نام پدر : 

              (۱) : صفحه            4تعداد صفحات                      یازدهم پایه (۲یا )جغراف تحان درسام                                                             میثاق :نام آموزشگاه 
                                                                                              

 
                                                                                              


 ................................................ جهت  مان یا  و دهد یم  سرعت  علم.............................................................................

 گزینه درست انتخاب کنید:  -الف 

 .. ...رایز است  فرهنگ کی گسترش یاصل  عنصر......گفت توان یم -1

 دهند  یم انتقال رسوم و  آداب و ها ش ارز ها، تجربه اطلاعات، آن، قیطر از  ها انسان رایز   زبان -فال    ا

 . دهند یم انتقال  رسوم  و آداب و ها ش ارز ها، تجربه اطلاعات، آن، قیطر  از ها انسان رایز انیاد -ب     

 . کنند برقرار ارتباط گر یکدیبا توانند یم یاجتماع  توان نیا قیازطر مردم-زبان -ج

 . شوند یم  خاص فرهنگ کی  بسط سبب  یباقانونگذار مداران استیس-استیس -د

 ست؟ی چ آن لیاست؟دل غالب یفرهنگ ازپخش نوع کدام امروزه -2

 مهاجرت  شی افزا-گریکدیبا ها فرهنگ  تماس بدون گرید یها فرهنگ به فرهنگ کیاز پخش -الف

 رسانه  گسترش-گریکدیبا ها فرهنگ تماس ونبدگرید یها فرهنگ به فرهنگ کیاز پخش -ب

 رسانه گسترش-گر ید یۀناح به یا هیازناح مردم  میمستق تماس دراثر پخش -ج

 مهاجرت  شیافزا-گرید یۀناح به یا هیازناح مردم میمستق تماس دراثر پخش -د

،کدام ناحیه بیشترین وکدام ناحیه کم ترین میزان تولید ماده آلی را  ۀ آلی درزیست بوم هاباتوچه به نمودار تولید ماد-3

 د؟ رندا

 بیابان -جنگل های بارانی استوا-توندرا                                ب-جنگل های پهن برگ-الف

    جنگل های بارانی استوا-ن                                     دبابیا-جنگل های پهن برگ-ج

 ید آوردند. انسانی به دلیل.......تغییرات.......درآب کره،سنگ کره وهواکره پد  جوامع-4

 نامطلوبی -توسعۀ فیزیکی وگسترش شهرها-ب           نامطلوبی     -توسعۀ صنعتی واقتصادی مبتنی برسرمایه داری-الف

     مطلوبی-تصادی مبتنی برسرمایه داری توسعۀ صنعتی واق-د                مطلوبی     -توسعۀ زیستی وبهره برداری محیطی-ج

   صحیح می باشد؟وانواع« هوازدگی »ینه درباره کدام گز-5

 رخرد می شوند،ترکیب شیمیایی آنها نیز اندکی تغییرمی کند. درهوازدگی  فیزیکی سنگ ها به قطعات کوچک ت-الف

انی ها وترکیب شیمیایی سنگ  ایی هستند که طی آن ساختمان کمهم هوازدگی شیمی اکسیژن ورطوبت ازعوامل-ب

 هاتغییر می کند. 

 فعالیت های موجودات زنده،یعنی گیاهان وجانوران،تنها موجب ایجاد تغییرات فیزیکی درسنگ ها می شود. -ج

 باکتری های تجزیه کننده یاتنفس گیاهان درسنگ هاتغییرات شیمیایی ایجاد می کنند. -د

 کند؟  یم حمل صورت چه به بیتتر به  را سنگ قلوه و  رس ذرات یجار   یآبها -6

 غلطان – محلول( د               جهش  – معلق( ج                 معلق – جهش( ب                  غلطان – معلق( الف

 باشد؟  ینم ینواح  و  انسان متقابل  ارتباط توجه قابل ازنکات عبارت کدام -7

 دهند یمشکلهاانسانیهاتیالفع بهینواح ،آورندیموجودبهراینواحهاانسان-لفا

 شود  یم  آنها یقدرتمند موجب گریکدیبا ی نواح ارتباط -ب

 .            هستندهاحکومتیاسیسیهایریگم یتصمریتأثتحتینواح-ج

 
 نمره تجدید نظر    نمره با عدد 

 :  در صورت داشتن اعتراض

  عدد نمره با

  نمره با حروف   نمره با حروف 
نام و امضاي دبیر :                                                                                                                                            ي دبیر:نام و امضا
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 (  2: ) صفحه        1399-1400سال    اول:نوبت  :میثاق       آموزشگاه    :يازدهم  پايه   (2جغرافیا)ت درس ادامه سؤال  

  

 . دارندمتقابلکنشورابطهگریکدیباینواح  -د

 است؟   نادرست «یونواح با»مکان درارتباط نهیگز کدام -8

 هاست  آن ها  دهیپد  انیم شباهت گر،ید مکان از مکان کی زیتما عامل-الف

 . استیجغراف دانش در  یاصل  میمفاه از یکی هیناح-ب

 دارد  وجود ی وهماهنگ یوستگیپ  یهرمکان،نوع یاجزا انیم-ج

 . هاست مکان ی ها وتفاوت ها شباهت ۀ مطالعدانان، یجغراف  یازکارها یکی-د

  یم.....آنها به  که شوند یم وصل  گریکدیبا  زانیم یمنحن باخطوط برابردارند فشار که ینقاط یهواشناس یها درنقشه -9

 ست؟یچ انگریربیز رید،تصونیگو

 کلون یس-فشار هم یمنحن-د        کلون یس یآنت -فشار هم یمنحن-ج       پرفشار-زوباریا-ب           فشار کم-زوباریا-الف

 

                                                                        
وهوای خشک می باشد؟و برخورد توده های هوا بایکدیگر  کدام گزینه ازتفاوت آب وهوای سردقطبی باآب   -10    

 . می شودجب........هوامو
             ناپایداری –اختلاف درپوشش گیاهی -ب                                                                              ناپایداری  -اختلاف دما-الف

    پایداری-اختلاف درگیاه خاک-د                                                                       پایداری-اختلاف در بارش-ج     

 است؟ نادرست عبارت کدام -11

 .شود  یم  جادیا فشار کم منطقه هوا صعود  اثر  بر دوباره درجه،60ییایجغراف عرض  یحوال در-الف

 . باشند  یم مراکزپرفشار یسرد لیدل هابه قطباست، شده العاده فوق یسرد موجب دی خورش دنیتاب لیما-ب 

 . شود یم لیفشارتشک کم منطقه در یمدار یهوا توده  و قطب سرد یهوا توده نی-ج 

 یی هوا و آب راتییتغ و نیزم ۀکر  سطح در کسانی یبادها وزش موجب فشار، یکمربندها نی ب هوا یها توده ییجا  به جا -د 

 .شودیم

 هستند؟  ن یزم کره ینواح ازپرباران..........  ینواح اند؟و ده ینام خشک را منطقه کدام بارش یبرمبنا شناسان میاقل -12

 ی انوسیاق ینواح -ییاستوا  ینواح  - متریلیم450-250 -الف

 ی موسم   یایآس -ییاستوا ی نواح  -متری لیم250-100 -ب

 ی انوس یاق  ینواح -یموسم یا یآس - متری لیم500-100 -ج

 ی انوسی اق ینواح -یموسم ی ایآس - متری لیم50 کمتر-د

 در ... هوا توده انحراف موجب سیولیکور یرویشود؟ن ینم  لیتشک گرم یهوا توده درمرز ریز یابرها از کیکدام -13

 . شود یم.....منطقه

 حاره - ابراستراتوس-ب                        حاره جنب -مبوسیکومولول-الف

 حاره  جنب-مبواستراتوسیابرن-ج                                قطب جنب- روسیبرسا-ج
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 (  3: )  صفحه     1399-1400سال     اول: نوبت         ثاق ی م:  آموزشگاه     ازدهمی : پایه (   ۲)ای جغراف  درس   سؤالات ادامه

 (3.5) :خالی کلمات مناسب بنویسید جاهایدر-ب

 .مهمترین عنصر دریک بوم سازگان.......می باشد. کره...........استمهمترین رکن زیست -1

 درمعرض خطر می باشد. وفعالیت هایش تنوع زیستی نواحی ساحلی بدلیل .........-۲

 را بامشکل مواجه ساخته است.  درنواحی کوهستانی.....و........که خانه سازی وفعالیت های کشاورزی -3

  ،ی اخلاق ی ارزش ها،رفتارها   د،یعقا  ، یاجتماع ن یبر قوان  ؛فرهنگ........آن استگسترش یک  ین عنصرمهمتر   -4

 تاثیر دارد. ها و مراسم  نیی آ

 های ......و.....زبان انگلیسی در سراسر جهان گسترش یافت. درقرن بیست وبیست ویک با پیشرفت -5

 . شدا ب ی م..... تاثیر.....گریکد یبر ی نواح ریتاث   نی  مهمتر-6

 . دارد یبستگ  دان یجغراف ...... .به هی ناح  کی  حدود  نییتع ی برا  ها   وملاک  اریمع  انتخاب -7
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 (3)صحیح وغلط مشخص کنید با-ج

برمرزهای   سیاسی    مرزهاینشانگرمنطبق نبودن   وپاکستان  افغانستان  یدرکشورها  پشتون قوم   سکونت-1

 هستند. انسانی 

 .حی را بوجود می آوردندنوا هاکه انسان بیانگراین دشواراست  وکوهستان  مرتفع ی درکشورها نهآ  راه حداثا-۲

 

  ی انرژ چون زیست بوم ها ازنظر میزان تولید ترکیبات آلی، وتوده زیستی حاصل از آنها  یکسان هستند. -3

 می باشد.  یکسان نیدر سطح زم دیخورش

 
 . دارد  ر یتاث  ها  اندازه چشم خلق  ،یارت یز  ،مکانیی،روستایشهر یها سکونتگاه یمعمار درسبک  ن ید -4
 
 . بلندترند خود  رامونی پ ی نواح از  اما  ندارند  ی کمتر ارتفاع  کوهها به  نسبت  ها  تپه   -5
 
 . ابد ی یم   کاهش دما  م یکن حرکت  بالا یی ایجغراف یها عرض  سمت به استوا از چه هر -6

 .  دیکن متصل  چپ سمت   در آن به  مربوط  عبارت به   را راست سمت  ی ها عبارت از  ک یهر   -د

 

            یابانیب  ینواح در سنگ  قلوه از  پر ی سطوح -1

 برخان (   الف                                                                                                                    

 م یقد ی ها اچه یدر  رسوبات در  شکلu و  یمواز   ی ها  اری ش  جادی ا حاصل -۲

 کارست (ب                                                                                                                              

        یآهک  یها   سنگ انحلال و ی خوردگ دهیپد  -3

 رگ( ج                                                                                                                             

و یگرزد ( د                                                               منفرد   و شکل ی هلال  یا ماسه  ی ها تپه   -4

 کلوت ( ذ                                                                                                                             
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:    صفحه    1399-1400سال     اول:  نوبت         ثاقیم:   آموزشگاه     ازدهمی:  پایه (    ۲)ای جغراف  درس  سؤالات  ادامه

 ساعت /5                                           ( 4)

 به سوالات زیر درمورد نقشه های توپوگرافی پاسخ دهید:-ذ

  :                                                                               نیمرخ توپوگرافی را رسم کنید  -1-1

                                                            است؟  ادیدر کدام قسمت ز  بیش-1-2  

                                                     ای را نشان میدهد؟چه نوع عارضه-1-3

 پاسخ کامل دهید:  ر به سوالات زی-ر
 ........................................................................... شکل چیست؟Vها بهعلت نام گذاری دره -1

 

 

 

 منظورازناحیه بندی چیست؟ -2

 

 

 

 ................................................................... رابطه ارتفاع باپراکندگی پوشش گیاهی را بنویسید: -3

 

 

 ................................................... ایجاد بیابان باپرفشارجنب حاره را با پرفشار قطبی بایکدیگر مقایسه کنید:-4

 

 

 ...................... .............................................................................................. منظورازچشم اندازچیست؟ -5

 

 

 .........................................................................................................    چرا زبان عربی اهمیت ویژه ای دارد؟-6

 

 

 

 

                                                                                                           موفق باشید 
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